

Köszönetek

A feldolgozási munkákban, kiértékelésekben, statisztikai összesítésekben számos amatőr dolgozott. Augusztus észlelőlistáját Horváth Ferenc állította össze. A rajtagság-kiértékeléseken dolgozó stáb a süllyási "Kepler" Csillagász Klub tagjai: Bodor Béla, Fodor Antal, Fodor Antalné, Fodor Anikó, Fodor Erika, Laczkó Attila, Murai Antal. A rádióssokkal kapcsolatos összesítéseket Hollósy Tibor végezte, Süle Gábor pedig valamennyi témakörben közreműködött, feldolgozásunk ábráit is ő készítette.

Valamennyiüknek köszönet segítségükért, és köszönet az észlelőknek, akik adataikkal hozzájárultak a feldolgozás sikeréhez.

TEPLICZAY ISTVAN

DMH - TALÁLKOZÓ SZEGEDEN

A Dunántúli Meteorészlelő Hálózat XII. találkozója 1984. március 24-én a szegedi Bartók Béla művelődési házban került sor. A fő napirendi pont a Perseida-'84 szimultán táborok eredményeinek ismertetése volt. Az eddigi eredmények biztatóak, és megerősítik azt, hogy a jövőben is érdemes szimultán észlelőtáborokat szervezni.

Megnéztük, megvitattuk és elfogadtuk azt az új, meteorészlelésre készült térképsorozatot, amely hét résztképpen ábrázolja az égboltot, az eddig használt térképnél kisebb torzítással, nagyobb léptékben. A sorozat a közeljövőben kerül kiadásra az Uránia Csillagvizsgálóban.

Szó volt a DMH jövőbeni feladatairól, terveiről. Mivel sikerült a hazai meteorészlelést az MMTÉH keretében egységes szempontok szerint összefogni, irányítani /pl. országos szimultán időpontok/, ill. az észlelési adatok bárki számára jól hozzáférhetőek, a Hálózat indulásakor kitűzött célját az idő módosította. A jövőben a DMH azokat az aktív észlelőket szeretné összefogni, akik a meteorészlelést magasabb színvonalon szeretnék végezni. Míg az észlelések, a feldolgozási eredmények a METEOR oldalain jelennek meg, a DMH-értesítő a hosszabb adatszerű közlések /ZHR-értékek/, ill. fordítások fóruma lesz. A hálózat elnevezése sem földrajzi elhatárolódást jelent, mint ahogy ez az eddigiekben is kitűnt.

Előzetes döntés született az Aquarida-'84 tábor helyéről és idejéről. Elfogadtuk a GURCOL Csillagászati és Planetológiai Társaság javaslatát, miszerint az ezévi MMTÉH-tábort velük közösen szervezzük meg július végén - augusztus elején Péntesgyőr közelében, ill. szimultán táborhelyeken a környező hegységekben.

Csalódásunknak kellett hangot adnunk a meteorfotó archívumba érkezett kevés számi meteorfénykép miatt. Kérnénk ismételtlen minden észlelőt, aki sikeres meteornyom-felvétellel rendelkezik, kilajon mielőbb egy pozitív képet Horváth Ferencnek.

A DMH következő, észleléssel is egybekötött jubileumi találkozója a tervek szerint szeptember végén rendezük.

GYARFATI LÁSZLÓ